Hu
HO

OH
H

=
04
-

=
¥
£
s
s
=

o
HO
<
O0H
"l
Hig
I+
ml
K
al
~
]
oK
ol
=Y
|
HI
]
=
[T
ol

[rap

: https://hitc.kr

=
o =2
o = .
1=

=

e
ZH
AL

010-4280-0715

: 1644-0715

Al

o}
=
bt
al



- BEECIEOF HITCKR



CONTENTS

d

il

05
09
33
43
53
59
71

79

HE 2EE - FECHEOL HITCKR



KR
ZCHZOF HITC
2=

- T

=Cr20ot
=

1+



Aluminium Profile

= T

Or 10
s(gs
Ol JO

J

| HIOIEDIY || L&Dy ME £EF - £ECLHEO0F HITCKR



| =0ls ==l

1530 1560 1590 2020 2040 2035

4040 4080

oL Jo oLJo
j 0
Ll
8}
ot 1o

6060 609

3030 3060

2020 3030

AR

5 &9 2035-2
S
40120 40120 4545
or O or 1O
o] {3
d B
4 B
ol 1O
3
QoL JO
0 60120 6630 8080

6060

4040

6060

4040 4080

8080

ﬁ
g

-
]

3030 3060 3090 30120

O[O O[O O JO oL J9
s 3 9}
=5[] .

3

-
QOf 10 @ C]

4590 9090 5050

8840 80120 80160

2030 3045 4055

3 1

= - BEECtE0}F HITC.KR



| &=F0|5 =202 - Angle & Duct

2020 3030 4040 6060 8080 6045 60135 DJF1060

SLEE [ SN

3030—-1 3030—-2 3030-3 3060—1 3060-2 4040—1 4040-2 40801
O[O o(JO 0 0 ol [© o) or 10 or 10l [0 O
b o 29 % e 5 Dal oF B
ol )o ol 1o cXo 0O ol |O O
ol JO| |of o] |[odL_JOo

4080-2 4080-3 60601 6060—2 80801 8080-2
©) @) O R cJ
I PR
oQL_JOO LD _

Ol [¢) O !

4040 4080 4545 6060 8045 8080

S E j g v | v 1] v il

80801 10550 10580 100100

= - BEECtE0}F HITC.KR



- BEECIEOF HITCKR

CH=Of

8- 55



Smart Corner Block

ADIE 3 =

- BEECIEOF HITCKR




- BEECIEOF HITCKR

10 - #SCH=0t



ey . SCB 2020

M5

20 <0 (

20

¥ & GA 29T For, Hxo Iy vpdo] A Q glHEYTh
¥ SCB Al# T2 223+ 5w TAP 7Fo] d sty
M HEY 2 A Hl
1 |SCB 2020 3H) 1 A6061 712 74
2 |s2M2| HX| ZEE M5 3 SCM 7|2 4
3 [EEAH 3 PVC EEY
4 |ZR2IY 2020 3 A6063 H MEH 104

RO sZ2MY || HHEEYAOIERZE || HO[EDIY || SYEDlY & 4L E - FECHZOF HITCKR

n-FSL20t



ey . SCB 3030—2U

20 So

30

% & HA 29 Folon HEo 7Y nigto] o glH5UT)
¥ SCB Al 72 29k 5o TAP 7Fuo] Z gy}
=l

] =S = WES| H| 1

]2 ] - - E73
1 |SCB 3030-2U 1 A6061 712 o

= 2 |8zt ek 2E M6 2 SCM 72 1y

3 |[EEAHH 1 PVC 712 +4

E X 4 A=z 1 PVC 712 +4

- 5 |Z2IHY 3030 2 A6063 He MEH JOf

UZN|FZ20Y || ZHHEYADGIELRE || HO|EDIY | ZLEDlY ME 4TE - £ECHZOF HITCKR

12 - #SCH=0t



| 201= 314 223030-28

: SCB 3030—2L

Ry

aQ

0¢

=
T0|Z0({Z0|M+
5 Ut el Ll i
I || o | T | X
NNy
Bl
~— o™
| © @2 ¥e}
SISIE|s
<|V <
M.__m1212

LN

=

|

50 o
=z |8
I KN o R
[« —
sl
IEEENIE
oo (A4 w| {nH
S ulo|mu| A

104

e

[=l
S

- BEECIEOF HITCKR

13- 22Ct20t



| 20HE 30 E213030- 30 A =g

: SCB 3030—-3U

g

£ g%

hyi]
=
ol Ao gHth

wztol

R ECER

(¢]

=
z0|Z0|Z0|%0 |t
58 Ul Lt Ul L v
SRR
N[N~ [~|
gl
_ — o
RIg|slsse
KIZ|21> > |<2
_.A_.__m13213

O

&o p=
i | o
—_— on
= || S
e ENEIED
ww_.e_m_e._
& | OF | M |31 | A
%_12345

o

U20EEEaY |

[=]

Ay

[=]

Ct2 OF HITCKR

HEEAOIERF || HIOIZDIY ||

¢

CH=Of

H it
=

14



| 201 314 2213030- 38 5] =

: SCB 3030—-3L

w2

e

M
o
M
o
M
o
= 2o

| <

H
7= T
di=
7

=

I

N
A6061
SCM
PVC
A6063

L

._.A:_m1323
©
0 =
Hio Lu] o
= |2m |2
Ul— ™M
Rt
LN ENIE]
oo [NC{wl |y
S (ol | ||
1of
Wﬂg1234

[=]

o

- FELHE0

=]t ]

- BEECIEOF HITCKR

15



| 201 304 81 4040- 28 Al

ey . SCB 4040-2U

¥ & A =Y wolo, MRS 7Y mhgto]l HQ g5yt
¥ SCB Al 2239t 2o TAP 7Fgo] H Qs

e HS MEY =2 NES H|
E El 1 |SCB 4040-2U 1 A6061 712 +4
= 2 |gzt @k 2E M8 2 SCM YN
3 |[EEAHH 1 PVC 712 74
E , 4 (A= 1 PVC 712 +4

- 5 |Z=nY 4040 2 A6063 S MEH JLOj

LYRO|EZ20Y || HHEZYADIESE | HO|EDIY || SYEDIY M2 &2TE - £ECHZOF HITCKR

16 - #SCH=0t



| 201 3L 21 4040- 28

: SCB 4040—-2L

Ry

oy

=
T0|Z0(Z0|M+
o ||| Er
I | | o | T | X
NG
gl
_ o m
218|3|2|8
3 |__SD.%
<
._M.__m1233
[ee]
T0 =
Hio w| o
e <
= M&E Q
I T o
SILEENIED
oo (Rrw| (nH
A ol [Hu|
10f

e

0|
R

- BEECIEOF HITCKR

17 - £ ECH20;



b g

| 201 3L 21 4040- 38

: SCB 4040—-3U

=

2 gk
o] ALk

]

np7ko
5
[e)

R ECER

(¢]

=
T0|Z0({Z0|Z0 |+
o T 5r
I || | o | o | X
N[NNI~ |H
Gl
— o™
K| O VIV [©O
SRR
Rlg|v <
_.A_.__w13213
[ee]
&0 =
Hio Lu| o
— <
HM% =
=y E L
S rNFiE=)
@n_.s_ Ul | o
S |OF |3 |3 A
1of
mLalﬂ/_«,ﬁ.A.r_J

[=]

o

U20EEEaY |

- FELHE0

=]t ]

- BEECIEOF HITCKR

HEEAOIERF || HIOIZDIY ||

¢

18



: SCB 4040—-3L

2y

=
T0|Z0({Z0|MF
8 Ll Ll Uil i
| o | T | X
NG
gl
— (e8]
il | © @2 R¥e]
S
K<<
L_._..._.O —
T
[ee]
fa) p=
[Hio w| o
= <
SIRE
SEE
S rNli=)
oo R w] |
S ot |Hu| ||
fof

[=]

o

- FELHE0

=]t ]

- BEECIEOF HITCKR

19



: SCB 3060—-3U

=

| 201E 3L 2213060 30 A5 =g

Ct2OF HITCKR

=
z0|Z0|Z0|%0 |+
PR 15 Ul Ul i )
UIdu T (| o | ol | o | X
T NG
A_uﬂa
ol
O
1
R
_ 0
0 ﬁo _ — o
L mIEELE
CRPE N -4 Rl il
T <
S |n =
ST 7Y R e A AP
1
meﬂ
ﬂ,mﬁ
NNE) © 2
o3 1y 0 S m
AL S | 3
_dao_L 3 D_JEE =
e rh 3lr _
AN ol
R O F= L e
=% oo | S| w] | |y
T A ol 1| F | A
x| T

- FECHE0

20




: SCB 3060—3L

7= T

A

© m
ma%MC6
H6CVO
_.Al__SD.%

<
o -

— | ~
& S

o| |®
o (2| |2
ol full |2
._.AIQ_JH._E Q
ol|z _

Slg|E (e

R ENIE]

oo [Nwl |y

A [ofr |z | H]
10f
mh‘_lm/._DJA.

| 201 T 221306038 515 =

S

CH2 Of

EREET

Ct2 OF HITCKR

iz
=

=
-

21




: SCB 4080—-3U

=

| 201E 3L E214080- 30 A =R

- £ ECH20F HITCKR

=

T0|Z0|Z0|Z0 |+
T o ||| |
UIdu T (o || o | o | X
T NN
A_uﬂa
o
O
1
o
_©
Oﬁro _ — o™
el gzl
CRPE N -4 Rl il el
T <
e =
T | -
O TN
1
%ﬂ
ﬂ%
ol o | |8
A gl |2 g
A 1] b | |ul S
_dao_L ._.A||2_Ju._=_ Q
T B|X|=| |ou
N o 2| x|m e
NG co | AT fw] | u] | ny
damw A ol [ |3 ||
ok | T

- FECHE0

22




: SCB 4080—-3L

2y

| 201 31 Ee4080-38

Ct2 OF HITCKR

=
T0|Z0|Z0|M+
T o |||
Qﬂr ERb TR
) NN
oL
ﬁ_@
od o)
i
e
o T — | =
vl |BSSL|E
T T <Y<
T <
H & —

_._._ —
R N
1
%ﬂ
T o
2% w2 |8
N 0 = | F
wl o lee| |uf S
Wy |®|7IW |Q
EH_,T_ QIR =
N po SlmZ|
=T oo |~ wl{ny
%w oA ol (3|

S

CH=OF

i
=

=
-

23




|>

OtE 3L =5 6030-3M &5 =gl

ey . SCB 6030—3U

2= 2

SC

Hs MEY =g HE Hl

1 |SCB 6030-3U (X}/2 7 &) 1 A6061 712 74

2 |82 HX EE M6 6 SCM 712 +4

3 |[EEAHH 4 PVC 712 +4

4 o=z 1 PVC 712 74

5 |ZE2IY 3060 3 A6063 He MEd Jof
20| Z20Y || ZHEHEZAOIERE || HO[SDIY | SYEDlY M2 2= - £ECHZOF HITCKR



| 20 31 221 6030- 38 5} =g

2d . SCB 6030—-3L

HS MEY T A H| 1
1 |SCB 6030-3L (/2 T+&) 1 AL-6061 712 +4
2 [8ztEx 2E ve 6 SCM 712 +4
3 |EEAH 4 PVC Y
4 |Z 2O+ 3060 3 A6063 Hoe MEH LOf

YROFZ2MY | HHZEYAOERF || HO|EDIY | HYEDY M2 2L S - FFLHEOF HITCKR

25 - FECLIR0}



ey . SCB 8040—-3U

Eagea|
SC
HZ MNEYH = HE H|:

1 |SCB 8040-3U (ZH/2 &) 1 A6061 712 #+4d

2 |84 dX 2E M6 6 SCM 712 +4

3 |[EEAH 4 PVC 712 32A

4 (A=A 1 PVC 7|2 78

5 |Z=2I+ 4080 3 A6063 e MEH J1Oj
LYRO|EZ20Y || HHEZYADIESE | HO|EDIY || SYEDIY M2 &2TE - £ECHZOF HITCKR

26 - FELHE0



| 20HS FL 221 8040- 38 5} =

: SCB 8040—-3L

kel NEY & RS H| 1
1 |SCB 8040-3L (/2 7+8) 1 A6061 7|2 74
2 |82 HX 2E M6 6 SCM 7|2 78
3 |=EAH 4 PVC EE:
4 |Z=2I+Y 4080 3 A6063 Ho MEf of

YROFZ2MY | HHZEYAOERF || HO|EDIY | HYEDY M2 2L S - FFLHEOF HITCKR

27 - £ECt2 0t



| 201E 3L 221 6060 - 30 A5 XE

ey . SCB 6060—-3U

28 - FELIRO}

2 Q 3 o},
Hs HEY =g HE Hl1
1 |SCB 6060-3U 1 A6061 712 +4
2 [8ztax 2E M6 12 SCM 7|2 74
3 |[2EEAHY 8 PVC 7|12 7
4 (A= 1 PVC 712 74
5 |Z2IY 6060 3 A6063 o MEH JOf
20| Z20Y || ZHEHEZAOIERE || HO[SDIY | SYEDlY M2 2= - £ECHZOF HITCKR



: SCB 6060—3L
7= T

7= T+

A

A6061

SCM

1

12

SCB 6060-3L

|
Hn

|

-,

NB
ol

1

| 20 3L 221 6060- 38 5} =g

71E T
= M 7of

- £ ECH20F HITCKR

PVC
A6063

3

=E7H
T2 6060

1L

3
4

- FECHE0

29




| 201E 3L 221 8080- 30 A =g

ey . SCB 8080—-3U

2 Q 3 o},
Hs HEE = HE H|
1 |SCB 8080-3U 1 A6061 712 o
2 |4 HX 2E M8 12 SCM 712 +4
3 |[EEAH 8 PVC EEY
4 (A=Y 1 PVC 712 78
5 |Z=21+e 8080 3 A6063 o MEH J1Oj

RO sZ2MY || HHEEYAOIERZE || HO[EDIY || SYEDlY & 4L E - FECHZOF HITCKR
30 - FSCH20}



: SCB 8080—3L

A

o ||
I ||l X
~IN |~
~— o
| © Ul
Z1232|2
<|¥ <
_.A_.__m‘lﬁj o
[e0)
50 =
Hio ww| o
— [e0)
R EE U=
5% 5
I ENIED
e [N Wl | ny
ot | | Al
104
mL‘lnn/._.)JA—.

| 20 31 221 8080- 38 5} =

= 2o

- £ ECH20F HITCKR

- FECHE0)

31




=gl

H 1
M16 Tap 7|2

HE

= o

Xl

A

1

=

F M16 A2

KA
pal]
Ki

3|

1 |SCB 6030/8040-3L (Zt/%? T+&)

] SCB6030/8060-3L MIZ=2, =HZKM16) ZiE

=
=~
M olar
= (|
— | LH
= |50
L_-_I-—_.o11
<k

80| =Kl
o S
= |9|<
8o
3=
O
6xu_
o R
AK
1of

||

] SCB6060/8080-3L MIZ=, =&ZHM16) =IF =El

ZLHZ2O0F HITCKR

-

CH=OF

H It
- T e

32



Smart Insert Bracket

ADE §LHE B2

N2 &£8F - £SCH20F HITC.KR
33 - EECtz2ot



| 20 2IME Haj313030

= g
~1

of,

: SIB 3030

¥ ATE QINE Bga A|F LS 220 2o W o Aol
2l TAP 7F&0] Hofof ahi= Ayt
T2y A o Al AR () S FEE =Yy

Hz =3 T2 RS H| 2
1 [SIB 3030 1 A6061 7|2 74
2 |T-HE 30 1 SCM 7|2 7+
3 |54 WX EE M5 2 SCM 7|2 78
4 |s20e| X ZE M6 1 SCM 7|2 78
5 |==2o+2 3030 2 A6063 S MEH Of

RO sZ2MY || HHEEYAOIERZE || HO[EDIY || SYEDlY & 4L E - FECHZOF HITCKR



| 20HE 2IME E21314040

= g
~1

: SIB 3030

g

¥ ATULE QIME B AEFLS T2 ol HEo At
4 TAP 7} o] Hojof k= AFs
A

* TR A el Al AT ()2 FERE EHUYTH
Hz =Y T2 RS H| 2
1 [SIB 4040 1 A6061 7|2 74
2 [T-4E 40 1 SCM 7|2 7+
3 |54 WX EE M5 2 SCM 7|2 78
4 |s20e| X ZE M6 1 SCM 7|2 78
5 |Z21+2 3030 2 A6063 S MEH Of

RO sZ2MY || HHEEYAOIERZE || HO[EDIY || SYEDlY & 4L E - FECHZOF HITCKR



| 201E 2IME H2}3113060-AH

2d . SIB 6030—-A

¥ ATE QINE Bga A|F LS 220 2o W o Aol
9 TAP 7}go] Hojof k= A&t

w LRI A Tl Al AV () FEE =YY

Hz MEY =& RS =l
1 |SIB 6030-A¥ 1 A6061 7|12 +4
2 |T-4E 60 1 SCM 7|12 #+4
3 |84 HX| EE M5 2 SCM 7|12 #+4
4 |s=He| HX ZE M6 2 SCM 7|12 #+4
5 |Z=2nt 304 E/60A4 S 2 A6063 S MEH LOj

LYRO|EZ20Y || HHEZYADIESE | HO|EDIY || SYEDIY M2 &2TE - £ECHZOF HITCKR
36 - 2ELCHRO}



| A0LE 2IME 224306088

2d9 . SIB 6030-B

# HE QLAE et AFEE Tentd 2Yue] 1R Aty
% TAP 7}3o] 5ojof sH 4E¢Iv k.
H

¥ ZRIA I 3 o] Al A () S FEE ST
Hz HNE3 T2 WE! H| 2

EE' 1 |SIB 6030-B¥ 1 AG061 712 #+4

. 2 |T-HE 30 2 SCM 7|2 7+

. 3 |84 X ZE M5 2 SCM 712 48
[m]F: 4 |scbie| #X =E M6 2 SCM 712 74

wh 5 |ZZIrY 3074 Y/604 S 2 A6063 He MEd oj
LYR2O|GEZ20HY || ZFHZZUAODIELE | HO[EDIY || ZYADIY HE £TE - £ECHZOF HITCKR

37 - RECH20;



| 20 2IME 221314080 -AHS

w9 ¢ SIB 4080—A

¥ ATE QINE Bga A|F LS 220 2o W o Aol
9 TAP 7}go] Hojof k= A&t

w L2 A A o Al AT ()2 FERE SHYL
Hs MEY T N H|2
1 |SIB 4080-AY 1 A6061 712 +4
2 |T-HE 80 1 SCM 712 +4
3 [8ztEx 2E M6 2 SCM 7|2 74
4 |stHe| X 2E M8 2 SCM 712 +4
5 |Z2mY 40A4 E/80A S 2 A6063 B MEH JLOf
20| Z20Y || ZHEHEZAOIERE || HO[SDIY | SYEDlY M2 2= - £ECHZOF HITCKR

38 - £ ECtE0t



| A0LE IME 22134140808

2d9 . SIB 4080-B

# HE QLAE et AFEE Tentd 2Yue] 1R Aty
% TAP 7}3o] 5ojof sH 4E¢Iv k.
H

¥ X2ty A Fuf Al AT (F) S FEE EHYT
HZ MNEH = ME H|1

EE' 1 |SIB 4080-BY 1 AL-6061 7= 78

] 2 [T-HE 40 2 SCM 712 +4

] 3 (82X 2E M6 2 SCM 712 +4
Ei-l . 4 |s2He| X 2E M8 2 SCM 712 +4

e 5 |Z2oY 407 ¥/80A1 2 2 AL-6063 Mo MEd JLoj
R0 T2t || ZHEHZZUAODIERE | HO|=DIY || SYEDlY M2 £T= - EECH2 0} HITCKR

39 - #SCt=ot



| 20HE 2IME 221316060

I
-

v SIB 6060

¥ ATE QINE Bga A|F LS 220 2o W o Aol
9 TAP 7}go] Hojof k= A&t

w LRI S Tl Al AR ()2 FEREE EHYTH
Hz =3 T2 WE! H| 2
1 [SIB 6060 1 AG061 712 #+4
2 |T-4E 60 2 SCM 7|2 7+
3 |54 WX EE M5 4 SCM 7|2 78
4 |s20e| X ZE M6 4 SCM 7|2 78
5 |Z2oY 6060/3060 2 A6063 S MEH Of

LYRO|EZ20Y || HHEZYADIESE | HO|EDIY || SYEDIY M2 &2TE - £ECHZOF HITCKR



| 20 2IME 2a}318080

¥ AULE QA E B AEL
ul TAP 7}&-o] oo} 3}

=
.

=]
=

Lo

ks

: SIB 8080

[e)

#* 2y} g Fhuff A ALY
Hs MNEH = A H|1
1 |SIB 8080 1 A6061 712 +4
2 |T-HE 80 2 SCM 712 +4
3 (82X 2E M6 4 SCM 712 +4
4 |s2He| X 2E M8 4 SCM 712 +4
5 |Z==21+Y 8080/4080 2 A6063 Hoe MEH J1Oj
YR sZ20tY || HHZEADERE || HO|2DIY | ZYEDlY ME £EZF - £ECHEO0F HITCKR



Ct2 OF HITCKR
=

-



Smart Joint Bracket

ADE X0E B3

N2 &£8F - £SCH20F HITC.KR
43 - BEcizo}



: SJB 30

‘mo
=

ay

)

T

4

—< D

| AND

SIN

9N

=

zo|zo|zo|M+

o (M| Er

o || o | o [ <

NI

Bl

Rl 8| 3| =S

= 00|

_A6SS6

< <
o

— | AN|[— |
<+

B

=

—~|3

0|

[Fp]

80 |k

[l —lo

K| =K

M_E_ma

=

o |UF[R |

A |0k |=1|H
101

mhaln./._QJA-

- £ ECH20F HITCKR

- FECH20}

44



: SJEB 30

el

=

0|0 |

o ||| || @

I (| T o | T | <

NN

gl

-

— o™

IR AR

SEEIEIEISE

< al<
0

<+ -

il

5

< o

! o

mo niwn )

Hio =2 S

= Wl {w ™

K nm| |

oflul[B¥|¥ | |[on

o ._._.._ug._._.._ugﬂ”_”__lm_l

&0 [ |UF{uk Ul |

& <D0k | ok | S| H

._W.._l_al M|t | |O

Ct2OF HITCKR

- FECHR0

45




: SJB 40

‘mo
=

ay

)

T

4

—< D

| AND

9N

8N

=

zo|zo|zo|M+

o (M| Er

o || o | o [ <

N

Bl

Rl 8| 3| =S

= 00|

_A6SS6

< <
o

— | AN|[— |
<+

Bl

=

—~| 8

|

O

[ I B ] N

[l —|o

= _._.__004

K (=]

M_E_ma

Q™ |HW|=

o |UF[R |

A |0k |=1|H
101

mhaln./._QJA-

Ct2OF HITCKR

- FECHR0

46



: SJEB 40

el

9N

=T|E
T0|0|Z0|Z0 ||+
58 L Ut Uil Ui i
I | o || o | o | <4 | %
YT
il |
-
EEEERE
Z(e|R|a|dE|e
< al<
o
(o I A A e
an
6
&l 8
: @)
Bl mIS|s| |3
ol |l |2
B (=(ww| |
oflul[E|¥ | |[on
< || @ =R
8 [ |uk|uk|u] | nH
@ |<T(0F |0k | S| H]
._W.._l_123456

- £ ECH20F HITCKR

47 - HECHR O}



: SJIB 60

ﬁo
=

ay

)

T

9N

SN

H
s
s
s

ERE

T

M2
A6061
SCM
SCM
A6063

2
2
2

A
T
1

HEE
(

o | Ll
> | Hu
| T
< |UF
0|0k

Z20tY 604 E/304 €

SJB 60

1T

1
2
3
4

Tl

- £ ECH20F HITCKR

2DIY ||

ZEADIERE || HO|

- FECHR0

48



: SJEB 60

el

=TT
T0|0|Z0|Z0 ||+
5 Ul Uil Uil U kiR i
o || o | | o | XA XA
NN
T
—1
~— o™
jl|o(sS|s|s(<|w
= |Q|U|U|U|U[Q
K |[Clala|lrn|S|e
< zl<
M.__nlu121112
B
=
— <4 o
ol 1®|w|b| R
e IS = T
i B T TR
S = |(u|Hu| |3
OE_M_M_ on
bl =)
0 || Uk Uk ulnd
A |[<T |0k |0k |3 A
10f

- £ ECH20F HITCKR

- FECHR0

49



: SJB 80

)

T

- £ ECH20F HITCKR

DI ||

=

=

|| Ello]

It

=

=
uy To|zo|zo|MF
ay o ||| |Er
okl =3 BT BT BT B
R - N
o
oV o
AR
\_.m,u _ — (e8]
Sl ST
—N [K|Q|a|n|2L
< n,
T <
A,._,._m .Fo
SN -0 AN NI
,._m_lﬁ\mw_ A_|
Of BT
oW Bl
2 N =
o B
PE 7S
o 201 |2 |xBU
Ro Pl HE S S IR
—~ >3 Q
— N ol ||
O ) R |wl [on
M= o SIEAl =y
o7 ® o [UF[= [
M m A [0k |<D|H
—

=)

tE

A0

=]
== g

ES

- FECHE0

50




: SJEB 80

el

=TT

T0|0|Z0|Z0 ||+

5 Ul Uil Uil U kiR i

o || o | | o | XA XA

YT

| F

—1

~— o™

IR AR

= (3|23

ASSSWA

M.__nlu121112

B

=

o

Q

— o

| < |F

g0 mllele Bl

Hio —|=|= =

= ooE_E_ o

M“__._Eu._a [¢6)

olullx|x| (3

N EEIE ]

£ | K| Uk Ukl

A |[<T |0k |0k |3 A
10f

- £ ECH20F HITCKR

- FECHE0)

51



ECH2O0} HITCKR

-

ZEYAODIERE || HIOIZDIY ||

- FECHE0

52



Smart Foot Base

AlE X HIOIA

S4

| HIOIEDIY || L&Dy ME £EF - £ECLHEO0F HITCKR



| 201E X H|0]2 2020

2dv . SFB 2020

= HMEZ S ES H| 2
1 |SFB 2020 1 A6061 712 1M
2 |s=0e| WA=E M5 1 SCm He MEf Loj
3 |ZEIH 2020 1 A6063 Ho MEf D)
4 |ZF MeAE 1 sus 2o M= 0f

URO|EE2THY || ZHHEYADELE || HO[ZDIY || SYADY M2 4TS - HECLDO} HITCKR



| 201 X HI0|£ 2040

¥ SFB Al &+ 22919 %9

ol TAP 7}zo] H a3t}

I%g'*lil e T PSR 43
':r'i-' 1 |SFB 2040 1 A6061 7|2 74
'5‘_ 2 |s20e| HXEE M5 2 SCM He MER FOf
E:-. g 1 3 [Z2OY 2020 1 A6063 2 AE )
e 4 |ZEE MeAHE 1 NS He ME LOj
LYR2O|GEZ20HY || ZFHZZUAODIELE | HO[EDIY || ZYADIY HE £TE - £ECHZOF HITCKR

55 - FSCH20f




| 201E X H|0]2 3030

A . SFB 3030

56 -

% SFB Al Z2ukd 23y TAP 7hso] 2o gyt
il
[=] EPEl IS HES 2] mz T
} 1 |SFB 3030 1 A6061 EEYS
x 2 |s=He| HWA=E M6 1 SCM B MEf 0
O 3 [Z21Y 3030 1 A6063 He MEf oj
T 4 |=F=ztmeA< 1 SUS He MEf o
Y20 EZ2OIY | ZFHERADIERE || HO[2DIY || SYEDY ME 4TS - BECIRO} HITCKR

FECHE0t



| 20H= X H|0]A 4040

A . SFB 4040

¥ SFB A&7+ 223+ 5o TAP 7o) H gt}

Mz NEY T2 NS H|
1 |SFB 4040 1 A6061 7|2 +d
2 |s2Me| HXEE M8 1 SCM He MER FOf
3 |Z2mY 4040 1 A6063 Ho MEf oj
4 | ZEZE M10AE 1 Sus Hoe ME 10f

LYR2O|GEZ20HY || ZFHZZUAODIELE | HO[EDIY || ZYADIY HE £TE - £ECHZOF HITCKR

57 - RSLH20}



- BEECIEOF HITCKR

=CH20t

58 - &



Normal Profile Accessory

it ESh BS

- BEECIEOF HITCKR




| ClOIAIAE B

Doy A7 (LxWxH) HgZz=ot
DCB 2025 17 x 20 x 25 20 Al2|=
=Tl A7 (LxWxH) Meozntd
DCB 3025 25 x 30 x 30 30 Al2|=
DCB 4035 35 x 40 x 40 40 A=
Doy A7 (LxWxH) Mgz =notd
DCB 3055 55 x 30 x 30 3060/60 Al2|=
DCB 4075 75 x 40 x 40 4080/80 Al2|=
ooy A7 (LxWxH) Memaznel
DCB 2860 30 x 55 x 55 30 Al2|=
DCB 3878 38 x 78 x 78 40 Al2|=
LYRO|EZ20Y || HHEZYADIESE | HO|EDIY || SYEDIY M2 &2TE - £ECHZOF HITCKR

60 - FSCr20t




=Tl A7 (LxWxH) Memzngl
DCB 5560 60 x 55 x 55 60 Al2|=
DCB 7575 75 x 75 x 75 80 Al2|=
L
oAy A7 (M xL) HlD
DBS 06 (M6) M6 x 15 QAP Bt
DBS 08 (M8) M6 x 20 QAR 3t
L
=
A7 (MxL) H|2
M5 x 12 QtAF Bt
M6 x 15 QAR ZETt
M8 x 20 QFAF Tt
UZN|FZ20Y || ZHHEYADGIELRE || HO|EDIY | ZLEDlY ME 4TE - £ECHZOF HITCKR
61- SECtL0}




gshe A7 (MxL) Mg Z=ar
HB M5 M5 x 12 20 A&
HB M6 M6 x 15 15/30/60 A&
HB M8 M8 x 20 40/80/45/50 A&
o -
| S202ISZUK 2E
|
=
Dal 37| (MxL) Mg o=np
DBSL M5 M5 x 12 20 A<
DBSL M6 M6 x 15 15/30/60 A ¥
DBSL M8 M8 x 20 40/80/45/50 A&

oAy TAP 27| (M) Mg T2ty
DSN 20 M5, M4, M3 20 A<
DSN 30 M6, M5, M4, M3 15/30/60 A&
DNS 40 M8, M6, M5, M4, M3 40/80/45/50 A&

RO gZ2MY || HEHEZYUADIELE | HO|ZDIY || SLEDY HME 4T=E -2

ZLHZ2O0F HITCKR




| Z/EAZLE

X 2% TR0 A2 LIES At

rir

87, ZHC Holdo= A HES 0|&0tA|7| S HHELIL

DEYH 2 (LxWxH) |HETAP (M) HE Z=mtg Hl
DBS 20 8x8x2 M5 20 A€

DBS 30 10x10x5 M6, M5 15/30/60 A€ | HAZt
DBS 40 14x14x6 |M8, M6, M5 | 40/80/45/50 A&
DBSQ 30 16 x 10 x 8 M6 15/30/60 7| & x| A
DBSQ 40 16 x 14 x 8 M8, M6 | 40/80/45/50 A& |

o
o
I

= 2O =g HO| TAP 7t 718 7t 0] 0|2 0{M0f o= M| & & LIC.
EMZ2 Eof YUt

=2ag() ZEQ g n=utd
DJC 5 =2 M2| M5 x 15 20 A€
QEY @® =E @ Mg Z=2at
DJC 6 s=HE| M6 x 15 30/60 A€
DJC 8 =202 M8 x 20 40/80 A&
DEY @® =E @ Mg Z2npY
DIC6-HE ==HZ| M6 x 15 30/60 A&
DIC8-HE S HE| M8 x 20 40/80 A <

= - BEECtE0}F HITC.KR



| =0ES

(Joint Clip)

REH @® =E @ g =20
DJEC 6 - HEZH S M2l M6 x 15 30/60 A€
DJEC 8 - DI ZH S22 M8 x 20 40/80 A€
oEy A7 (LxWxH) | M2 oc2mQ | JE/AA
DEC 2020 20x 20 x 5 2020
DEC 3030 30x30x5 3030
DEC 4040 40 x 40 x 5 4040
DIC 4040 40 x 40 x 5 4040 B PVC /
DEC 4545 45 x 45 x 5 4545 2| M AE
DEC 5050 50 x 50 x 5 5050
DEC 6060 60 x 60 x 5 6060
DEC 8080 80 x 80 x 5 8080

oy A7 (LxWxH)| M8 20t | T{E/Ma
DEC 2040 20 x 40 x 5 2040
DEC 3060 30 x 60 x 5 3060
DEC 3090 30 x90 x 5 3090
DIC 30120 30x 120 x 5 30120
DEC 4080 40x80x5 4080 PVC /
DEC 40120 40 x 120 x 5 40120 oM A
DEC 40160 40 x 160 x 5 40160
DEC 4590 45x 90 x 5 4590
DEC 80120 80 x 120 x 5 80120
DEC 80160 80 x 160 x 5 80160




| 2| £21 (Multi Block)

SBEE 37| (LxWxH)| W' H | HEM) HE=E Hg z=zntg H| 1
MTB 306 | 19x19x19 | 4 | 9.5(10) M6 S22l M6 x 20 30/604 & HE m=&h
MTB 408 | 19x22x19 | 5 | 9.510) M6 S=HE| M6 x 20 40/80A & =E 40y

| = 7{H{ (Groove Cover)
DoEy 37| THOf 2 0| NE/MZ (g o=2md
DS 6010 7x4 3,000/ PE/AE,EIM | 30/60 AHE
DS 8014 9x6 3,000/= PE/ZS,2IM | 40/80 AE

USO|EZROY || HHEYAD

65 - 2 SLCH2 0

= - B2 ELCHR20F HITCKR




| CIOIFIAE ALE Hl0|A

e = 2/H0j| TAP 7}20| O| 20| X Of 8t= M| Z Q) L|Ct,
|

2EY |37 (LxWxH)| TAP (M) £2E (0 Z2m

DFB 3060 | 30 x60x 15 | M12, M16 | s=MHE[ M6 3060

DFB 4080 | 40x80x 17 | M12, M16 | S20Z| M8 4080

BEY (37| LxWxH)| TAP (M) =E(© | Z=ntd

DFB 6060 | 60 x 60 x 15 | M12, M16 | s=HE| M6 6060

DFB 8080 | 80 x80x 17 | M12, M16 | s=ME[ M8 8080

2EY 37| (LxWxH)| TAP (M) 2E (0 T2

DFB 6060-C | 60 x 60 x 15 | M12, M16 | s=HZ| M6 6060

DFB 8080-C| 80 x 80 x 17 | M12, M16 | S2HzZ| M8 8080

YROFZ2MY | HHZEYAOERF || HO|EDIY | HYEDY M2 2L S - FFLHEOF HITCKR

66 - F=CH=0t



| =EZ- 82 X (Levelling foot) - 7 |28

e XU YE2 0 Z2ud ZE TN TAP 7ts = X H0[A7F ot HE /LT

Il
0
5

21 ol 23l= N o kol
mgy | EY | g0 [Hos @ (R m M| BN L BEEE
SP-6-40 40 52 27 M6 100 30,60A & SFB 2020
SP-8-40 40 55 37 M8 200 40, 80A & SFB 2040,
SP-8-80 80 95 37 M8 200 40, 80AI & SFB 3030

SP-10-100 100 121 55 M10 300 - SFB 4040
SP-12-90 90 111 55 M12 500 -
SP-12-120 120 141 55 M12 500 - CHO|A AE! AL
SP-16-100 100 123 75 M16 800 - Z mjoja MES
SP-16-130 130 153 75 M16 800 - (DFB MZ&)
SP-16-150 150 173 75 M16 800 -
| Z=Ez|- 22! X (Levelling foot) - 0118 WX
-
|
T
@ |

21 53l 25L= N I el
zay | PEN ) g0 Mo @) [ m | BN L HEEEE
SPR-6-40 40 52 27 M6 100 30,60A € SFB 2020
SPR-8-40 40 55 37 M8 200 40, 804 E SFB 2040,
SPR-8-80 80 95 37 M8 200 40, 80A4 € SFB 3030

SPR-10-100 100 121 55 M10 300 - SFB 4040
SPR-12-90 90 141 55 M12 500 -

SPR-12-120 120 141 55 M12 500 - CHO|#H AE! AL
SPR-16-100 100 123 75 M16 800 - Z Io|l& MES
SPR-16-130 130 153 75 M16 800 - (DFB M E)
SPR-16-150 150 173 75 M16 800 -

LROgZ2MY | ZHHEZADDIERE || HO|EDIY | SYEDIY ME 4ES - £ELCHZO HITCKR

67 - £ ELCtE 0O}



| TR} I F (Levelling foot) - 27

N

37.50

65

N/
8
—
T 2
S
LAl EEETES Ng meng
Gil oo =0 o|A XK EH
D4y O =0/ (H) | HIOl2~ (@) | HE& & (M) (kg/4Ea) 17 = Hoj=
SPA-12-90 90 111 75 M12 500 - CHoA &' AL
X Ho|~ HES
SPA-16-150 150 173 75 M16 500 - (DFB M &)

| AILE] - AGFAIZ|= (Autocft AC-F Type)

may | S AR 2a e (23710 ?,ij’;ff ] e
AC-50F 72x83 | @40x18 | 55x55 @6.5 100 30, 4041 & -
AC-300F 83x98 | @50x22 | 73x73 6.5 500 30, 4041 & -
AC-300F-1 83x98 | @50x22 | 73x73 @8.7 500 30, 4041 & -
AC-600F | 102 x 122 | @62 x 29 | 90 x 90 9.5 1000 40 A€ -
AC-1000F | 121 x 139 | @72 x 31 | 90 x 90 @11 1600 40 A& -
LROgZ2MY | ZHHEZADDIERE || HO|EDIY | SYEDIY ME 4ES - £ELCHZO HITCKR




] ZI2E - AC-SAI2I= (Autocft ACS Type)

X2 MB2 oY Z2urY ZEB0| TAP 7HE EE F 0|27t Bas ME YL
X BE XSS Hof YLt

N
=
L
REEVEEEEY ST ES Hg =209
Ol H [=)
== (H x L @ x W) TAP (M) (kg/4Ea) Sz ET P
AC-50S 72 x 83 @40 x 18 M8 100 40H & SFB 3030
AC-300S 83 x 98 @50 x 22 M12 500 -
AC-600S 102 x 122 @62 x 29 M12 1000 - AL ZH 0] =
(DFB A )
AC-1000S 121 x 139 @72 x 31 M16 1600 -

| AC-50S AIZ SFB 3030 =&l

X A2 AC-50S K| Z 2 AOLE 2 H|0| 2(SFB 3030)7} 8| T2 30300 T 4 QUL
% 25 2E HZ2 Hof Yuict

HNE3 2 H| 1
AC-50S 1
SFB 3030 1 30308 = H|O|A
z2a+Q 3030 1
5 ©A =E M8 1 2 hoj




| AR 2317

D1

F1

D2 F2
[ ™\
_H
37 (Lx W) HEg ZzoiY
cll . Ne B A2k N HE (22
EEO (D1(D2)XF1(F2)) EO‘I EE'”(?:I —To = — (‘I‘o) =) -i— (‘I‘o)
ATDEHE
CHS 3030 30(165? ’ 28(1 5 | 306022 | 30/60 A% " (;Ea)w
XMAlHE2 ATZHE
CHS 3040 30(1655; x ggm) 30/60 AY | 4080 AY | = l(li*, !222])6“5 M_6,_4(?l\/-li6_(13E(;)
70 x 30 o o 2TEHE 40
CHS 4040 35(20) x 35(20) 40/80 A& 40/80 A& M6 (2Ea)
| COIFIAE! 3 27
L
D1 F1
D2 F2
37| (L x W)
ol H N EE (A2F N |HE (A2
EEo (D1(D2)XF1(F2)) 1o =— (To) 1o —(To)
ATDdl|dE
CHD 3030 38?1 ’5‘)6X03X0(3105) 30/60 A1 | 30/60 A _TAE(JE_a)w
65 x 60 x 30 o o | SAIME|l M6x15 2T HE 30
CHD 3040 | 37057 3500) | 3/60 AE | 40/80 A& (2}, 4Ea) M6, 40 M6 (2Ea)
70 x 60 x 30 o o ATEIHE 40
CHD 4040 35(20) x 35(20) 40/80 A& 40/80 A& M6 (4Ea)
UROFZ20Y || ZHHEEACIELRE || HO|EDIY | ZLEDlY HE 4T E - £FCHZOF HITCKR

70 - £ ECt20t




Custom Profile DIY

2HH X8 2= HOE DY

%ﬁﬁ!
] T

UZN|FZ20Y || ZHHEYADGIELRE || HO|EDIY | ZLEDlY ME 4TE - £ECHZOF HITCKR

71 - £ECt20;



X =2 FTEAVEAY 2 EStE NEaEL 2 dHt NS AEf 2 B S E| O &L T,
X I A AR ® 7ts10t 2 7H50] O|FO0{ MO St= Ml& L Ct.
X UE X Z201A2 AOE ZXQIE H213(SIB &) e AQE 9IME E2(SIB &)
= MEH S} OF BHL|Ct
X AOE QIME 22712 20t M| =82 H27130| O|F0{ Mot ot0, Z20t T2
Al 2 7tsd =g Lot
| ZHE Z=EIDIY - A-TypeEIOIS
_ m QA
H Iz e oo =LT S Hl T
T&E O EEO (BXWXH) I—'—
z20e 3030, 4040 3x4x4 d 7ts
SCB 3030-3U 1
ADIEZL{ | SCB 4040-3U
£5 SCB 3030-2L 1
SCB 4040-2L
ADIE QIME SIB 3030 o
=R SIB 4040
5 g1
ADIE XQIE SJB 30 7
=213 SJB 40 2
iz = M SM (DHME 29 2Y)
_ il eES-13
28y | mg ey | ST | uD
o 3030, 4040
it ol ' el JI=
=20 6060 8080 | 4x4x4 | BF IS
SCB 3030-3U
SCB 4040-3U 1
SCB 6060-3U
ADtEZLY | SCB 8080-3U
=5 SCB 3030-3L
SCB 4040-3L 1
SCB 6060-3L
SCB 8080-3L
Aug = ME 4 (DYME 2o 2Y)

R0 520}

72 - £ECt20t

ne

- BEECIEOF HITCKR




JC

2 DIV - C-Type El0O| =

Hg 2 Yy

EER
(B x W x H)

3030, 4040,
6060, 8080

4x3x4

oy
o
N
or

SCB 3030-3U
SCB 4040-3U
SCB 6060-3U
SCB 8080-3U

474

=tz

SIB 3030
SIB 4040
SIB 6060
SIB 8080

67H

SJB 30
SJB 40
SJB 60
SJB 80

30/40 : 674
60/80 : 127K

of
12

Z Hjojx 3 HAY X HE Jts

o

Il o A2k
sgy | Mgeay | SOTC | w2
o 3030, 4040
iT ol 1 1 ek JI=
= Rmie] 6060, 8080 4x4x4 A ts
SCB 3030-3U
ADE Y SCB 4040-3U 474
= SCB 6060-3U
SCB 8080-3U
SIB 3030
AOE QINE SIB 4040 87l
=gl SIB 6060
SIB 8080 = o
SJB 30 o
AOIE XQIE SJB 40 30/40 : 874
=33 SJB 60 60/80 : 1671
SJB 80

Y X

Z HO|~ A YAY X HE 75

- 2ECtDo}

HOl=2DIY | &=

gDy HE LE= -

£ ELHEO0F HITC.KR




| ZHE =RIDIY-E-TypeE0IS

_ JTLIRAF_(;[:
zaoy | B0 4uexa | BB IIS
SCB 3030-3U
SCB 4040-3U 470
SCB 6060-3U
ADLE T L SCB 8080-3U
=5 SCB 3030-3L
SCB 4040-3L 470
SCB 6060-3L
SCB 8080-3L
SIB 3030
ADIE QIME SIB 4040 87|
=HaA SIB 6060
SIB 8080 = B 1
AOE ZQIE | SJB 30, SJB 40, | 30/40 : 871
=apA SJB 60, SJB 80 | 60/80 : 1674
ol £ MEf S M (DHME 29| 29)
_ EI_Q_AEF
2EY g DAY (BEX WTX°H) H|Z
o 3030, 4040
= ol ' 4 742F =
=Rl ]| 6060, 8080 2x2x4 Ak 7ts
g SCB 3030-3U
AOE 3 Y SCB 4040-3U o
4 s=2 SCB 6060-3U
SCB 8080-3U
J U ol = Z Ho|A 3 HE £ NE Jts




| ZHE Z=&IDIY-G-TypeHIOIE

H IT =] J_él'g‘_)'\_%
2E2Y AjE o el B x W x H) H|:
o 3030, 4040
s ol G ' ek 7=
s 4] 6060, 8080 2x3x4 4 7ts
SCB 3030-3U
ADIE FY SCB 4040-3U 474
== SCB 6060-3U
SCB 8080-3U
SIB 3030
ADE 9IME SIB 4040 294
HapA SIB 6060
SIB 8080 Ty
SJB 30 e
AOIE XQIE SJB 40 30/40 : 27
=2epal SJB 60 60/80 : 271
SJB 80
g = Z HjojA WY £ HE Jts
2EY sy nllE Hosd H|:
L=7
W-1 = 4,
z2ny 3030, 4040 | W22 | #a s
p H-1 =2,
H-2 =2,
H-3=2
SCB 3030-3U
7 o Abe
SCB 4040-3U 4 3R ST
¥ AOEZY SCB 3030-2U
T 7 o Abe
== SCB 4040-2U 2 28 ST
SCB 3030-3L N
7 o Sle
SCB 3030-3L 4 3% ot
ADIE QIME SIB 3030 107H
HapA SIB 4040
= Bl 1
AOIE XQIE SJB 30 30/40 : 1074
EEIS] SJB 40 60/80 : 207
g = ME S8 (DZAHEH 22| 23
USOFZ20t || ZHHEEYAOLEREF || HO|EDIY | ZLEDlY M2 2T E - FFCLHZ0F HITCKR

75 - S ECt20t




| ZHE Z=R&IDIY-I-TypeEI0|E

Jjo =3 Jjo - =3

- BEECIEOF HITCKR

= N il El G N =r Gl
T o ww| T o |
RO ko i R0 ko B
0 oA .Mm” 0 AN AN MMM
nl - AN AN n - A A
< D I T TR TR TR = 25 = = <F L | | TR TR = 24 - =
I — ~ "M O ool S 3 = ) N oo | S S
mu_ a0 A\ ﬂ./__ | (QV] < © ~ ~ MH_ IR A A/__ | (qV] F o < <
ELl =S T SS Ell =TI T SS
oM O oM O
[0 ol s 59 [0 ol 559
M oo 238983388 B so  |2F(89|833%S
y MwM DT | MY PP 5 S I N R e N
0 m DN | F R | 2P| XX 0 M~ NN | 3R |00 XXy
o o A £ » o 55| 8555
w| w| w| w|
ol X_, |od_, | Kl HK ol X_, |od_, | Kl HK
BO = IRIKE|l 5 | B0 b IR IKHE|l T |
Ao o DU n Hio m | = m
ok ;I Wlg| | Wiy E ik i Wlg| | Wl g EL
Hl ] ] HK o Al O ] HK )
fn folo = m.mnv.ww_. < <l £

] 24 =&l DIY- JTypeE0]

2moloE ERX

- RS20

76




| ZHE =EI DIY -K-Type EIO]

- BEECIEOF HITCKR

Jjo — =3
T o |
0 Kio 1l
B NaaN - DD
LN —_ Al
<F g opgn ~ o= =
| "-aNcam| & |og| <~
=1 U (qV] < ©
E! =SZ=IIIT SS
™M O
4o sol s 9
B g |BE|R9|82|38S
w 23 |ms|22|eslesz
o ™ o= VR
i 7 50| 555
2 Eh <| K
oll < _, |od_ A
Ho0 o AR YR T —
bl o AT oA o= | W
It Wl |4l EL
=] M__ M__ HK i}

Ch20Of

iz
=

=]
-

77




- BEECIEOF HITCKR

78 - £ ECt20t



Custom Profile DIY

\/\

[=]

e

FE

G

| HIOI=DIY ||

| ADIERE



680 460
620 400 ==
— - b0
N
()
=
o)
° 3 2
~ Sl o K
& A
iy
A
Ly
~
| [ee]

T2 IH=H IMEEEIA H2H =E/HE

DF3030 / DNF3030 | SCB 3030-3U SIB 3030 AC 300-F AL~ o e
o

| 22 X DIV- 2K} 25 S QU

‘ 680 ‘
| o |

1500
705

1582

705

ZE0d == AMEE A ALH =E/HE
HX=E/S4=E M6
DF3030 / DNF3030 SCB 3030-3U SIB 3030 AC 300-F HAZH AT HE M6




| ZHE =R DIY - 2K} 3EH S UF

680 460
620 400
3
g g 8
N
g
<
<0
S M
Ty
4
= =i &
g i 7
ZELY EEEE RREEES AAE EE/HE
DF3030 / DNF3030 SIB 3030 A =E/S2EE Ve
SCB 3030-3U - AC 300-F ALY AZE LE M6
DF3060 / DNF3060 SIB 3060-AY A2/~ HE
| ZHE =&IDIY-3XHELSUF
980 460
920 400
I~
T
-
0|
N 8l o M
4
Loy EEEE OIME 5 a}3ll A A~H EE/E
DF3030 / DNF3030 SIB 3030 A= E /22 BE M
SCB 3030-3U - AC 300-F MAFZ AT LE M6
DF3060 / DNF3060 SIB 3060-A% A2/~ HE

R0 so20Y || ZHHAEAOERE || HIO[2DIY | SYEDlY ME 2TE - £ECHZO0F HITCKR

81- HECtno}



E Z212 3030_Z

oz

e

AC 300-F

c6 T Iy RT B~k /28

460

SIB 3030

2251

G/9 .

980
920

2

SCB 3030-3U

| 28 =R DIY- 3K} 2EH 524

oVl

DF3030 / DNF3030

o0
_x___.

ul

I

21 DIY-3K}2

Ki
2l

6HE Y RT 3vie/es | |

460
400

FAA%A

009

009 er

980
920

12

0v0z

- BECIRO} HITCKR

A~

SIB 3030

SCB 3030-3U

DF3030 / DNF3030
DF3060 / DNF3060

EFEE

H I
TE-

82




| 2t =& DIY - 4xH1E S

1280 _ 460  _
1220 _ 400 | &
=
3
%0
o o H
I~
= = < 3 —
2o IHEE SIMEEZIZ AAH =E/HE
DF3030 / DNF3030 o 303030 SIB 3030 < 300s A= E/22HEE M6
- SIB 3060-A¥ } MAFZH/AZE IHE M6
DF3060 / DNF3060 <IB 3060-5 SYNEAYE =NE|
| 2= =& DIY- 4%} 2CH S
1280 460
1220 400 T 3030 22149 3060
o
2
o 8
- =3
0
<
= = & 3
Z20t IH=3] IMEEEL AAH =E/HE
DF3030 / DNF3030 o 303030 SIB 3030 00 A ZE/22EE M6
- SIB 3060-AY ; HAFZH/AZE I{E M6
DF3060 / DNF3060 <IB 3060-553 SAIT/=2%2
LYRO|EZ20Y || HHEZYADIESE | HO|EDIY || SYEDIY M2 &2TE - £ECHZOF HITCKR




| ZHE =R DIY -4X} 3EH U

1280 460
1220 400
o
3
o
3
3
T20td IHEH PIMEEZIZ A AE =E/HE
DF3030 / DNF3030 B 303030 SIB 3030 AC 3001 BX|2E/SZEE M6
- SIB 3060-AY ) HAzZ/AZE HE M6
DF3060 / DNF3060 SIB 3060-B& et °
| ZHE = DIY-4572 1EH S
520 460
460 400
of 2
3 8 S
N~ -HH
®q
]
K
& [P
S o] K
o o =
8 I o
N X bid
a
EENTT EIEELD EREEE] AL EE/HE
HAZE/SH4EE M6
DF3030 / DNF3030 SCB 3030-3U SIB 3030 AC 300-F MAFZHAZE HE M6

L0 sZ20Y || HHZEAOESS || HOISDIY || SSEDY M2 &8



| ZHE ZEIDIY - 4572 2EH S5}

520

460

460 400
DE =212 303
0
3
3
o &
L=
© <
3 %0
|:|
T
A
=) = © 5 =
Z=2oy IHEY AIMEEHZ HAAH =E/HE
dXZE/fZ4=E M6
DF3030 / DNF3030 SCB 3030-3U SIB 3030 AC 300-F MAZL/AZE HE M6

Ct2 OF HITCKR




